



**Бланк конкурсной работы Международного конкурса сочинений  
«Без срока давности» 2024/25 учебного года**

**1 страница**

<b>Субъект Российской Федерации / государство, на территории которого располагается школа МИД / страна СНГ</b>
Республика Дагестан
<b>Город (населенный пункт)</b>
село Кущук Куракского района.
<b>Полное название образовательной организации</b>
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение "Кущукская средняя общеобразовательная школа - детский сад" имени Ушубекова З.Б.
<b>Участник Конкурса</b>
<b>Фамилия</b>
Добуджарашева
<b>Имя</b>
Лина
<b>Отчество</b>
Закировна



## 2 страница

Класс
7
Тематическое направление:
моя семья в годы войны: путь к победе (к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне)
Жанр сочинения
откры
Тема сочинения рассказ о времени войны
Сочинение
<p>Великая Отечественная война постепенно уходила из жизни людей, оставаясь в прошлом. Уходит в историю мишишки, которые отстояли свою Родину, освободившись полностью от самого зла врага двадцатого века - огнешка. Но это не забудет тех, кто дал ширу светлую будущее. Это наши предедушки и пра-предедушки. Мишишки живут в памяти Великой, Народной, Отечественной, Священной Канской язы, давшего нам, мир собирался у Мемориала Славы, чтобы почтить память воинов-победителей, погибших кумищев, выехавших с семьей на фронт в день победы. Среди этих солдат победы есть наш предедушка Чубаков Никандрович Чубаков.</p> <p>Чубаков Никандрович Чубаков - участник первой мировой, Великой Отечественной и труда, Гвардии лейтенант, кавалер ордена Красной Звезды, Трудового Красного Знания. Именем деда благодарности названо село Краснокаменка Иосифа Виссарионовича Степана за высокие заслуги в боях за Родину.</p> <p>Чубаков Никандрович Чубаков уроженец села Кумук Курганского района РДССР. Родился в тысяча девятисот девяностом году году в селе Краснокаменка. В тысяча девятисот тридцатом году призван в ряды Красной армии из города Мозыри. Среди прочих тысяч девятисот сорокового года по имену тысяча девятисот сорок первого года курсантом Красного танкового</p>



ученица. Сынова тысяча девятьсот сорок первого года по двадцати  
тысячам девятьсот сорок третьего года командир танкового  
батальона двести сорок девятой стрелковой дивизии Юго-Западного  
фронтов. Он воевал на Украине, защищая, а затем освобож-  
дая те города, которые сейчас Правительственные войска разру-  
шают, убивая свой народ. Мой предшественник искал раз-  
ные макетчики ранения. Второго декабря тысяча девятьсот  
сорок третьего года был тяжело ранен в голову и левую руку.  
Излечился его в госпитале, но не госпитале санитарной армии.  
Назначен дом он командиром танкового батальона сто шестьдесят  
девятой танковой дивизии Юго-Западного фронта. Двадцать  
второго марта тысяча девятьсот сорок третьего года из-за ма-  
совых ранений на него присвоена похоронка. Но он воевал всем  
смерти и жизни. До конца жизни в то же время оставалась жив. Он  
часто рассказывал о войне и о тех, кто остался на том бое.  
После армии он работал в родном Курганском районе в кооп-  
товариществе. Уволен в запас из сто шестьдесят девятой танковой  
дивизии. Его уволили в должности командира батальона в звании  
капитан лейтенанта. С марта тысяча девятьсот сорок четвертого  
года по июнь тысяча девятьсот сорок шестого года работал первым  
заместителем начальника Курганского района РСФСР. Во время рабо-  
ты первым заместителем В. И. К. С. Курганского района получает две  
медали - благодарности от товарища Николая Виссарион-  
овича Степана. Товарищ Степан подал благодарение комсомольцам и  
молодежи Курганского района в честь моего предшественника Чудинова  
Киселевича Чудиновича за спасение погибшей сельской, архитек-  
турной. Они были собраны и переданы на фронты тридцать три ты-  
сячи рублей, сорок тысяч зерна и других продовольствия. В то время  
там было передано двести девяносто шесть тысяч рублей для  
восстановления Красной Армии. С тысяча девятьсот сорок шестого го-  
да по тысяча девятьсот пятьдесят седьмой год Чудинов Киселе-  
вич Чудинов работал на разных должностях в Курганском  
районе. С тысяча девятьсот пятьдесят седьмого года по тысяча  
девятьсот шестьдесят седьмой год работал заведующим Организаци-  
йами отделом Курганского района комитета КПСС. В последую-  
щем по его инициативе в родном селе построили восемнадцать  
квартир, до этого дома находились. С тысяча девятьсот  
восемьдесят третий год работал директором школы Чуди-  
нову Киселевичу Чудинову решением министра просвещения  
РСФСР присвоено звание Отличник народного просвещения. Он  
за дополнительный труд от имени Президиума Верховного Сове-  
та РСФСР от звания заслуженного трофея сорок первого декабря тысяча девятьсот  
семьдесят восмого года награжден медалью за участие в Вели-  
кой Отечественной войне.



Чубаков Николай Чубакових много разнообразил быт и сел  
документами Сибирского зодчества. Ему за высокие заслуги перед Роди-  
ной вручена награда звания заслуженного архитектора. В честь этого приведено  
имя школы в поселке Башкирского Дербентского района. В прошлом селе  
было школа с его именем. Я горжусь, что у меня такая привилегия.  
Не так давно мы отмечали сорокалетие заслуженного архитектора Но-  
беля в Великой Отечественной войне. В эти тысячи лет назад на-  
шем году мы отмечаем восемидесятилетие победы Великой  
Победы нашей страны над фашизмом. Просимо много лет, но  
успехи наших людей не забываются до сих пор, и не стихают боевые  
упротив.

Мы не хотим войны! Война - это зло, разруха, слеза. Нем-  
войне! Победа!

Я, Фадулжанова Амина Закурбина, ученица седьмого класса,  
и все дети страны хотят мира и победы над гадостью, соглаша-  
ются с добрыми родителями. У нас есть достойные примеры, если на него  
посмотреться, на такого как мой прадедушка. Мы будем продолжать  
некоторые страницы о Великой Отечественной войне и о войнах, комо-  
рые в бою ковали Победу. Эта тема всегда актуальна. У нас нет  
смысла забывать. Мы гордимся и славим тех, кто отдал жизнь за  
свободу и независимость. Мы помним нашу Победу - Далестан, по-  
беды России, и в будущем будем делать все для нас зависящее  
для ее процветания.





**Копия в формате doc/docx (Microsoft Word)  
конкурсной работы Международного конкурса сочинений  
«Без срока давности» 2024/25 учебного года**

**Класс: 7**

**Тематическое направление: моя семья в годы войны: путь к победе  
( к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне )**

**Жанр сочинения: очерк**

**Тема сочинения: рассказ о ветеране войны**

**Сочинение**

Великая Отечественная война постепенно уходит из жизни людей, остается в прошлом. Уходят в легенду миллионы, которые отстояли свою Родину, освободили человечество от самого злого врага двадцатого века-фашизма. Но мы не забудем тех, кто дал миру светлое будущее. Это наши прадедушки и прабабушки.

Миллионы жизней взяла война, но миллионы она вернула. Вот почему она и называется Великой, Народной, Отечественной, Священной.

Каждый год, девятого мая, мы собираемся у Мемориала Славы, чтобы почтить память воинов-победителей, память кумухцев, внесших и свою лепту в дело победы. Среди этих солдат победы есть мой



прадедушка Улубеков Нежведин Улубекович.

Улубеков Нежведин Улубекович-инвалид первой группы, ветеран войны и труда, гвардии лейтенант, кавалер орденов Красной Звезды, Трудового Красного Знамени. Имел две благодарности главнокомандующего Иосифа Виссарионовича Сталина за высокие заслуги в боях за Родину.

Улубеков Нежведин Улубекович уроженец села Кумух Курахского района ДАССР. Родился в тысяча девятьсот семнадцатом году в семье крестьянина. В тысяча девятьсот тридцать девятом году призван в ряды Красной Армии из города Махачкалы. С февраля тысяча девятьсот сорокового года по июнь тысяча девятьсот сорок первого года курсант Киевского танкового училища. С июня тысяча девятьсот сорок первого года по январь тысяча девятьсот сорок третьего года командир танкового взвода двести сорок девятой стрелковой дивизии Юго-Западного фронта. Он воевал на Украине, защищал, а затем освобождал те города, которые сейчас

Правительственные войска разрушают, убивая свой народ, Мой  
прадедушка не сколько раз получал самые тяжелейшие ранения. Второго  
января тысяча девятьсот сорок третьего года был тяжело ранен в  
голову и левую руку. Излечили его в госпитале, после госпиталя опять  
на фронт. Назначен был он командиром танкового взвода сто  
шестьдесят девятой танковой бригады Юго-Западного фронта.

Двадцать второго марта тысяча девятьсот сорок третьего года он был опять тяжело ранен в левую ногу. Излечили в госпитале города Саратова. В конце тысяча девятьсот сорок третьего года из-за тяжелых ранений на него пришла похоронка. Но он выжил всем смертям назло. До конца жизни в его теле оставались пули. Он часто рассказывал о войне и о тех, кто остался на поле боя. После фронта он работал в родном Курахском районе в военкомате. Уволен в запас из сто шестьдесят девятой танковой бригады. Его уволили в должности командира взвода в звании гвардии лейтенанта. С марта тысяча девятьсот сорок четвертого года по июнь тысяча девятьсот сорок шестого года работал первым секретарем ВЛКСМ Курахского района ДАССР. Во время работы первым секретарем ВЛКСМ Курахского района получает две телеграммы-благодарности от товарища Иосифа Виссарионовича Сталина. Товарищ Сталин поблагодарил комсомольцев и молодежь Курахского района в лице моего прадедушки Улубекова Нежведина Улубековича за оказание помощи семьям, фронтовикам. Им было собрано и передано на фронт тридцать три тысячи рублей, сорок тонн зерна и другой продукции. А во второй раз было передано двести девяносто шесть тысяч рублей для вооружения Красной Армии. С тысяча девятьсот сорок шестого года по тысяча девятьсот пятьдесят седьмой год Улубеков Нежведен Улубекович работал на разных должностях в Курахском районе. С

тысяча девятьсот пятьдесят седьмого года по тысяча девятьсот шестидесятый год работал заведующим Организационным отделом Курахского районного комитета КПСС. В последующем по его инициативе в родном селе построили восьмилетнюю школу, до этого была начальная. С тысяча девятьсот шестьдесят четвертого года по тысяча девятьсот восемьдесят третий год работал директором школы. Улубекову Нежведину Улубековичу решением министра просвещения РСФСР присвоено звание Отличник народного просвещения. Он за долголетний труд от имени Президиума Верховного Совета ДАССР от двадцать третьего февраля тысяча девятьсот семьдесят восьмого года награжден медалью за участие в Великой Отечественной войне.

Улубеков Нежведин Улубекович многократно избирался депутатом Сельского собрания. Ему за высокие заслуги перед Родиной дважды выдавали автомобиль. В честь моего прадеда названа улица в поселке Белиджи Дербентского района. В родном селе есть улица с его именем. Я горжусь, что у меня такой прадедушка. Не так давно мы отмечали семьдесят девятую годовщину Победы в Великой Отечественной войне. В две тысячи двадцать пятом году мы отпразднуем восьмидесятилетний юбилей Великой Победы нашей страны над фашизмом. Прошло много лет, но ужасы войны люди не забывают до сих пор, и не стихает боль утрат.

---

**Мы не хотим войны! Война- это зло, разруха, слезы. Нет-войне! Миру-да!**

Я, Абдулкеримова Алия Зауровна, ученица седьмого класса, и все дети страны хотим мирного неба над головой, солнца, здоровья родителям. У нас есть достойные примеры, есть на кого равняться, на такого как мой прадедушка. Мы будем продолжать печатать статьи о Великой Отечественной войне и о войнах, которые в боях ковали Победу. Эта тема всегда актуальна. У нее нет срока давности. Мы гордимся и славим тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость. Мы любим нашу Родину-Дагестан, любим Россию, и в будущем будем делать все от нас зависящее для её процветания.

---